Ypok mamemamuku 8 6 knacce.

Tema: «CrioO)XeHUe U eblYUmaHue
decsimuyYHbIx dpobell»
(B Mupe >XusomHabix)

benoHoeoea C.B.,
yyumesib MamemMamuku
MOY MCOLL Ne 2



%i

Lenu ypoka: ‘Z

1. YMemb ebInosTHIMb C/1I0XKeHuUe U
eblyumaHue decsmuYHbIX
dpobedl.

2.llpoeepumb yceoeHue
Mamepuarsa rno
U3y4YeHHOU meme.



[lpounTanTe gecatnyHblie apoou:

hOdbRn

34,6
12,57
0,764
2,07
51,019



ANropuTtMm CrioXxXeHus
( BblYUTAHUA ) AECATUYHbIX

apooemn.
1. 3anucamb dpobu Opya Noo Opy20M mak,
Ymobnl 3ansimas 6bin1a noo 3ansimodl.

2. YpasHsimb 8 0pobsix koriu4vecmeo
3HaKoe rnociJie 3ansimou.

3. BbinosnHumb deticmeue, He obpawasi
8HUMaHUsI Ha 3ansimyio.

4. Nocmaeumb 8 omeeme 3ansimyo oo
3anssmou e daHHbIX Opobsix.

5. B omeeme nocrse 3ansimou ombépocumab
Hy”nu.



Crno)xeHue BbiyumaHue

3,87 + 12,56 =16,37 36,2- 8,13 =18,07

3,87 36,20

¥ 12,50 8,13
16,37 18,07




Ucmopus
dpobeu

YcmHas paboma

- 3awugpposaHHO

e

CJ1060

Jlocuyeckas
3a0dayva




llepeoe noHsiMue Apobu nosisusIoCh
- 8 dpesHeM Eaunme.

Crnioeo «Opobb» om crioea
«Opobumsb, pazbueams, fomMmame - j,j
Ha yacmun.

Ecmb nozoeopka: «[llonacmb 8 Opobu», Ymo o3Ha4aem y
Hemuee «llonacmb 8 mMpyOdHoe MoJIoKeHUe».
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CesilyeHHsbI
U ubuc
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Haudume owubky.



Paboma o y4yeb6HuKy.

« 3agava:
* Ne 319(a)



CamocmosimernbHasi paboma

B-—1 e B-2
Pelunte ypaBHeHUS:

a) * a)

0) * 0)
Bbluncnure:
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ST s sl OSES, IS
Pewume npumepbli. Ombpocbme 8 mabnuue omeemsi U 6yKesbl,
um coomeemcmeyrouwue.Ocmaswuecsi 6yKebl Mo3eosisim eam

npoyumamse Ha3eaHuUe caMoU 8bICOKOU nNMmuuybl, KOmopasi

Al [ [

obumaem e Pogguu.
J

1) 7,4 +3,2 = _p5h |
2) 18,6 +4,2=| o 5) 50,2 — 20.2=| 30

Q J
3)7,5-07= |2 6)3-04= g,

4) 59 +0,3= 5 7) 9,5-4,3= UZ,;"
8) 4,2 + 2,06 =|V:<
6

6,2 | 62 | 10,6 | 53 | 5,2 | 22,8 | 22,6 | 6,08
X y P A
6,8 | 30 |7,57|6,26| 8,2 | 2,6 | 82
B J1 b




* Ne 321(g,e);
* Ne 322(0,r).
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